

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS



1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

SATEC-ACEROMEX S.A.

EXPEDIENTE:

141180

REPRESENT	REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS						
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO				
1753380235	15/03/2016	URRUTIA LUES PATRICIO NAIM	GERENTE GENERAL				

2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-Q-00003218

NOMBRE:

STEELINE ADVANCE TECHNOLOGIES INC.

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

ESTADO DE LA FLORIDA, USA

AÑO / FECHA:

NACIONALIDAD:

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

2016

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

1717881427

NOMBRE:

URRUTIA SIVORI PATRICIO PEDRO JESUS

TELÉFONO:

022808134

DIRECCIÓN

DE LAS AVELLANAS E2-147 Y DE LOS CIPRESES

CORREO ELECTRÓNICO:

efajardo@satecsteel.com

NACIONALIDAD:

CHILE

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

L									
Ī	No No		Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
	1.		1717881427	URRUTIA SIVORI PATRICIO PEDRO JESUS	CEDULA	CHILE	DE LAS AVELLANAS E2-147 Y DE LOS CIPRESES	efajardo@satecsteel.com	NO

URRUTIA SIVORI PATRICIO PEDRO JESUS APODERADO DE LA POCIEDAD EXTRANJERA

NÚMERO DE SOLICITUD: Q-141180.9D37.2016

FECHA DE EMISIÓN:3/6/17 2:02 PM





20171701065D00227

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701065D00227

Ante mí, NOTARIO(A) PEDRO OLMEDO CASTRO FALCONÍ de la NOTARÍA SEXAGÉSIMA QUINTA , comparece(n) PATRICIO PEDRO JESUS URRUTIA SIVORI portador(a) de CÉDULA 1717881427 de nacionalidad CHILENA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A STEELINE ADVANCE TECHNOLOGIES INC, EN SU CALIDAD DE APODERADO en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑIA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑIA ECUATORIANA, DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS. EL COMPARECIENTE DECLARA QUE SU DOMICILIO ESTA UBICADO EN: DE LAS AVELLANAS E2-147 Y DE LOS CIPRESES, QUE SU NUMERO TELEFONICO ES:2808134, QUE LA DIRECCION DE SU CORREO ELECTRONICO ES: PURRUTIA@SATECSTEEL.COM para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 7 DE MARZO DEL 2017, (16:33).

PATRIOLOPEDRO JESUS URRUTIA SIVORI CÉDULA: 1417881427 CASTRO EA

NOTARIO(A) PEDRO OLMEDO CASTRO FALCONI

OTARÍA SEXAGÉSIMA QUINTA DEL CANTÓN QUITO







CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD





Número único de identificación: 1717881427

Nombres del ciudadano: URRUTIA SIVORI PATRICIO PEDRO JESUS

Condición del cedulado: EXTRANJERO

Lugar de nacimiento: CHILE/CHILE

Fecha de nacimiento: 23 DE OCTUBRE DE 1957

Nacionalidad: CHILENA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: LAS PERMI.POR.LA.LEY

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: LUES REPETTO JESSICA MARGARITA

Fecha de Matrimonio: -----

Nombres del padre: URRUTIA CASTRO PEDRO

Nombres de la madre: SIVORI ROSALES MARIA OLIMPIA

Fecha de expedición: 19 DE ENERO DE 2015

Información certificada a la fecha: 7 DE MARZO DE 2017

Emisor: MARIA AUGUSTA ESCOBAR MONTENEGRO - PICHINCHA-QUITO-NT 65 - PICHINCHA - QUITO

QUITO





Validez desconocida

Digitally signed by JORGE
OSWALDO TROVA FUERTES
Date: 2017.03.07.09:45:43 ECT
Reason: Firma Electronica

Reason: Firma Electronica Location: Ecuador

Ing. Jorge Troya Fuertes
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación
Documento firmado electrónicamente





ATZÓN.- De conformidad on el Numeral Cinco del Artículo Dieciocho de la Ley Notarial, DOY FE que la (s) fotocopia (s) que antecede (n) que me fue (ron) presentada en — 04-0- fuel del documento presentada ante mí, Dector Dedro Castro Falconí, Notario Sexagós mo Quinto del Conten Quito, el 0-7 MAR. 2017

Dr. Pedro Castro Falconí NOTARIO SEXAGÉSIMO QUINTO DEL CANTÓN QUITO